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EN: TEMPERATURE PROBE INTERFACE CABLES

ES: CABLES DE INTERFAZ PARA SONDA DE 
TEMPERATURA

FR: CÂBLES D’INTERFACE DE LA SONDE DE 
TEMPÉRATURE

DE: SCHNITTSTELLENKABEL FÜR 
TEMPERATURSONDE

IT: CAVI DI INTERFACCIA PER SONDE DI 
TEMPERATURA

PT: CABOS DE INTERFACE DA SONDA DE 
TEMPERATURA

NL: INTERFACEKABELS VOOR 
TEMPERATUURSONDES

SV: GRÄNSSNITTSKABLAR TILL TEMPERATURPROB

TR: SICAKLIK PROBU ARAYÜZ KABLOLARI

EL: ΚΑΛΩΔΙΑ ΔΙΕΠΑΦΗΣ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΤΗΡΑ

SCHNITTSTELLENKABEL FÜR 
TEMPERATURSONDE

UNSTERIL

ENTHÄLT KEINEN NATURKAUTSCHUK

NUR ZUR 
VERWENDUNG 

DURCH ARZT- BZW. 
PFLEGEPERSONAL

NACH US-AMERIKANISCHEM RECHT DARF DIESES 
MEDIZINPRODUKT NUR VON EINEM ARZT BZW. EINER 
ZUGELASSENEN FACHKRAFT ODER AUF ÄRZTLICHE 
VERORDNUNG HIN ABGEGEBEN WERDEN.

WICHTIGE INFORMATIONEN
Bitte alle Anweisungen, Warnungen und 
Sicherheitshinweise vor Gebrauch aufmerksam lesen. 

Eine sachgerechte Anwendung ist von grundlegender 
Bedeutung für die Funktionstüchtigkeit des Produkts. Nur für 
den vorgesehenen Verwendungszweck und nur für die 
Person verwenden, der dieses Produkt von einem Arzt 
verordnet wurde.

VERWENDUNGSZWECK
Das DeRoyal® Schnittstellenkabel ist ein wiederverwendbares 
Schnittstellenkabel, das nur mit Einmal-Temperatursonden 
verwendet werden kann. 

WARNHINWEISE
• Bei beschädigter oder geöffneter Verpackung NICHT 

verwenden.

ANLEITUNG FÜR DEN GEBRAUCH
1. Das Schnittstellenkabel mit der richtigen Buchse am 

Monitor verbinden.
2. Eine Einmal-Temperatursonde mit dem Kabel verbinden.
3. Die ANLEITUNG FÜR DEN GEBRAUCH DER SONDE FINDEN SIE 

AUF DER PACKUNGSBEILAGE IN DER PACKUNG DER EINMAL-
TEMPERATURSONDE.

4. Nach der Verwendung mit der Sonde trennen Sie die 
Verbindung zur Sonde, indem Sie die beiden Stecker 
auseinanderziehen. Zum Trennen des Kabels NICHT 
am Kabel ziehen. Das Kabel und den Stecker nicht 
quetschen.

5. Befolgen Sie das von der Klinik genehmigte Protokoll 

für die Reinigung des Kabels. Bei der Entsorgung eines 
beschädigten Kabels ist das Klinikprotokoll zu befolgen.

REINIGUNG UND/ODER PFLEGE
• Das Kabel NICHT mit einer Temperatur von über 60 ˚C 

autoklavieren oder mit Gas sterilisieren.
• Das Kabel NICHT zu Reinigungszwecken in Flüssigkeiten 

eintauchen. Reinigen Sie das Kabel bei Bedarf mit einem 
mit mildem Reinigungsmittel angefeuchteten Tuch.

LAGERUNG UND TRANSPORT 

VOR NÄSSE SCHÜTZEN

VOR SONNENLICHT SCHÜTZEN

Außer bei den zuständigen Landesbehörden am 
Patientenwohnsitz sind schwerwiegende Vorkommnisse 
auch bei DeRoyal Industries Inc. zu melden.

GARANTIE
DeRoyal garantiert für den Zeitraum von hundertzwanzig 
(120) Tagen ab dem Tag des Versands durch DeRoyal, 
dass seine Produkte frei von Qualitätsmängeln und 
Herstellungsfehlern sind. DEROYALS SCHRIFTLICHE GARANTIE 
TRITT AN DIE STELLE JEDER ANDEREN IMPLIZITEN GARANTIE, 
EINSCHLIESSLICH DER GARANTIE FÜR VERKEHRSFÄHIGKEIT UND 
GEBRAUCHSTAUGLICHKEIT FÜR BESTIMMTE ZWECKE.

TEMPERATURE PROBE 
INTERFACE CABLES

NON-STERILE

NOT MADE WITH NATURAL RUBBER LATEX

RX ONLY FEDERAL U.S.A. LAW RESTRICTS THIS DEVICE TO SALE OR 
USE BY OR ON THE ORDER OF A PHYSICIAN OR PROPERLY 
LICENSED PRACTITIONER.

IMPORTANT INFORMATION
Please read all instructions, warnings, and 
precautions before use. Correct application is 

essential for proper functioning of the product. Use only 
on the person it was provided to by a healthcare 
professional and only for the use it was intended.

INTENDED USE
The DeRoyal® Interface Cable is a reusable interface cable 
for use only with disposable temperature probes. 

WARNINGS
• DO NOT use if packaging is damaged or 

compromised.

DIRECTIONS FOR USE
1. Connect the Interface Cable into the appropriate 

monitor jack.
2. Connect a disposable temperature probe to the cable.
3. Refer to the instruction sheet insert found inside the 

disposable temperature probe boxes for SUGGESTED 
DIRECTIONS FOR USE.

4. After use with probe, disconnect from probe by 
pulling the two connectors apart. DO NOT pull on the 
cable lead wire while attempting to disconnect. Avoid 
crushing the cable lead wire or connector.

5. Follow facility approved protocol for cleaning of the 
cable. If cable is damaged, dispose of according to 
facility protocol.

CLEANING AND/OR MAINTENANCE
• DO NOT autoclave the cable or gas sterilize if 

temperature will exceed 60 degrees C (140 degrees F).
• DO NOT immerse the cable in liquids for cleaning. If 

necessary, clean the cable by wiping it using a cloth 
moistened with mild detergent.

STORAGE AND TRANSPORT CONDITIONS 

KEEP DRY

KEEP AWAY FROM SUNLIGHT

In addition to the competent authority in the country 
where the patient resides, serious incidents must be 
reported to DeRoyal Industries, Inc.

WARRANTY
DeRoyal® products are warranted for one hundred 
twenty (120) days from the date of shipment from 
DeRoyal as to product quality and workmanship. 
DEROYAL’S WRITTEN WARRANTIES ARE GIVEN IN LIEU OF 
ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

CABLES DE INTERFAZ PARA SONDA DE 
TEMPERATURA

NO ESTÉRIL

NO REALIZADA CON LÁTEX DE CAUCHO NATURAL

SOLO BAJO 
PRESCRIPCIÓN 
FACULTATIVA

LA LEY FEDERAL DE EE. UU. EXIGE LA PRESENTACIÓN 
DE UNA PRESCRIPCIÓN DEL MÉDICO O PROFESIONAL 
SANITARIO AUTORIZADO PARA EL USO Y LA VENTA DE 
ESTE DISPOSITIVO.

INFORMACIÓN IMPORTANTE
Lea todas las instrucciones, advertencias y 
precauciones antes de usar este producto. Es esencial 

aplicarlo correctamente para que funcione de manera 
adecuada. Debe utilizarse únicamente en la persona para 
quien ha sido prescrito por un profesional sanitario, y solo 
para el uso previsto.

USO PREVISTO
El cable de interfaz de DeRoyal® es un cable de interfaz 
reutilizable para uso únicamente con sondas de 
temperatura desechables. 

ADVERTENCIAS
• NO lo utilice si el envase está dañado o su integridad 

se vio comprometida.

INSTRUCCIONES DE USO
1. Conecte el cable de interfaz a la toma correspondiente 

del monitor.
2. Conecte la sonda de temperatura desechable al cable.
3. Consulte la hoja informativa sobre INSTRUCCIONES DE USO 

RECOMENDADAS, QUE SE ENCUENTRA DENTRO DE LAS CAJAS DE LA 
SONDA DE TEMPERATURA DESECHABLE.

4. Luego de su uso con la sonda, desconéctelo de esta 
separando los dos conectores. NO tire del cable 
conductor al desconectarlo. Evite aplastar el cable 
conductor o el conector.

5. Siga el protocolo aprobado por la institución para 
la limpieza del cable. Si el cable se daña, deséchelo 
conforme al protocolo de la institución.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
• NO esterilice el cable por autoclave ni con gas si la 

temperatura sobrepasa 60 °C.
• NO sumerja el cable en líquidos para su limpieza. Si es 

necesario, limpie el cable con un paño humedecido con 
detergente suave.

CONDICIONES DE TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO 

MANTÉNGASE SECO

MANTÉNGASE ALEJADO DE LA LUZ SOLAR

Además de la autoridad competente en el país donde 
resida el paciente, cualquier incidente grave debe ser 
informado a DeRoyal Industries, Inc.

GARANTÍA
Los productos de DeRoyal tienen una garantía contra 
defectos de calidad y fabricación de ciento veinte (120) 
días a partir de la fecha de envío de DeRoyal. LAS GARANTÍAS 
ESCRITAS DE DEROYAL SUSTITUYEN CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA, 
INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN 
PROPÓSITO DETERMINADO.

CÂBLES D’INTERFACE DE LA SONDE DE 
TEMPÉRATURE

NON STERILE

NON FABRIQUE EN LATEX NATUREL

SUR ORDONNANCE 
UNIQUEMENT

LA LOI FÉDÉRALE AMÉRICAINE EXIGE QUE LE PRÉSENT 
PRODUIT SOIT VENDU OU UTILISÉ PAR OU SUR 
PRESCRIPTION D’UN MÉDECIN OU D’UN PRATICIEN 
AGRÉÉ.

INFORMATION IMPORTANTE
Avant l’utilisation, lire l’ensemble des instructions, 
avertissements et précautions. Une application correcte 

est essentielle pour assurer la parfaite efficacité du produit. 
Utiliser uniquement sur la personne à laquelle le dispositif a été 
prescrit par un professionnel de santé et uniquement pour 
l’usage prévu.

USAGE PRÉVU
Le câble d’interface DeRoyal® est un câble d’interface 
réutilisable prévu pour être utilisé uniquement avec des 
sondes de température jetables. 

AVERTISSEMENTS
• NE PAS utiliser si l’emballage est endommagé ou 

défaillant.

MODE D’EMPLOI
1. Brancher le câble d’interface dans la prise du moniteur 

prévue à cet effet.
2. Raccorder une sonde de température jetable au câble.
3. Se reporter à la fiche d’instructions insérée dans la 

boîte de la sonde de température jetable pour des 
SUGGESTIONS D’INSTRUCTIONS D’UTILISATION.

4. Après utilisation avec une sonde, débrancher le câble 
de la sonde en tirant sur les deux connecteurs pour 
les écarter. NE PAS tirer directement sur le fil pour le 
débrancher. Éviter d’écraser le fil ou le connecteur.

5. Suivre le protocole approuvé par l’établissement 
pour nettoyer le câble. Si le câble est endommagé, 
l’éliminer conformément au protocole de 
l’établissement.

NETTOYAGE ET/OU ENTRETIEN
• NE PAS passer le câble dans un autoclave ou un 

stérilisateur à gaz au-delà de 60 °C.
• NE PAS immerger le câble dans des liquides pour le 

nettoyage. Au besoin, nettoyer le câble en l’essuyant 
avec un chiffon imbibé d’un détergent doux.

CONDITIONS DE STOCKAGE ET DE TRANSPORT
GARDER AU SEC

TENIR À L’ABRI DE LA LUMIÈRE DU SOLEIL

Tout incident grave doit être signalé à l’autorité 
compétente du pays où réside le patient ainsi qu’à 
DeRoyal Industries, Inc.

GARANTIE
Les produits DeRoyal offrent une garantie qualité et 
main-d’œuvre de cent vingt (120) jours à compter de 
la date d’expédition par DeRoyal. LES GARANTIES ÉCRITES 
DE DEROYAL REMPLACENT TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, 
Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE ET DE 
CONFORMITÉ À UN USAGE ARTICULIER.

74-14908.eps
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CAVI DI INTERFACCIA PER SONDE DI 
TEMPERATURA

NON STERILE

NON IN LATTICE DI GOMMA NATURALE

SOLO SU 
PRESCRIZIONE 

MEDICA

LE LEGGI FEDERALI DEGLI STATI UNITI D’AMERICA 
LIMITANO LA VENDITA DEL PRESENTE DISPOSITIVO A 
MEDICI, A PERSONALE AUTORIZZATO O A OPERATORI 
SANITARI ABILITATI.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Leggere tutte le istruzioni, le avvertenze e le 
precauzioni prima dell’uso. Applicare correttamente il 

prodotto è fondamentale per garantirne il regolare 
funzionamento. Da utilizzare esclusivamente per la persona 
a cui è stato fornito dal professionista sanitario ed 
esclusivamente per l’uso a cui è destinato.

USO PREVISTO
Il cavo di interfaccia DeRoyal® è un cavo di interfaccia 
riutilizzabile destinato unicamente all’uso con sonde di 
temperatura monouso. 

AVVERTENZE
• NON utilizzare se la confezione è danneggiata o 

manomessa.

INDICAZIONI PER L’USO
1. Collegare il cavo di interfaccia all’apposita presa jack 

del monitor.
2. Collegare una sonda di temperatura monouso al cavo.
3. Consultare i CONSIGLI PER L’USO riportati nel foglietto 

illustrativo contenuto all’interno della confezione della 
sonda di temperatura monouso.

4. Dopo averlo utilizzato con la sonda, scollegare il cavo 
separando i due connettori. NON scollegare il cavo 
tirandolo dal filo conduttore. Evitare di schiacciare il 
filo conduttore o il connettore del cavo.

5. Seguire il protocollo approvato dalla struttura per la 
pulizia del cavo. Se il cavo è danneggiato, smaltirlo in 
base al protocollo della struttura.

PULIZIA E/O MANUTENZIONE
• NON sterilizzare il cavo in autoclave o con gas se la 

temperatura supererà i 60 °C.
• NON immergere il cavo in alcun tipo di liquido per 

pulirlo. Se necessario, pulire il cavo strofinandolo con 
un panno imbevuto di detergente delicato.

CONSERVAZIONE E TRASPORTO 
TENERE ASCIUTTO

TENERE AL RIPARO DALLA LUCE SOLARE

Oltre che all’autorità competente del paese di residenza 
del paziente, gli incidenti gravi devono essere segnalati 
anche a DeRoyal Industries, Inc.

GARANZIA
I prodotti DeRoyal sono garantiti per centoventi (120) 
giorni dalla data di spedizione dallo stabilimento 
DeRoyal per quanto riguarda qualità e lavorazione del 
prodotto. LE GARANZIE SCRITTE DI DEROYAL SOSTITUISCONO 
QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA, IVI COMPRESE LE GARANZIE DI 
COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER UN USO SPECIFICO.

CABOS DE INTERFACE DA SONDA DE 
TEMPERATURA

NÃO ESTÉRIL

NÃO É FABRICADO COM LÁTEX DE BORRACHA NATURAL

SOMENTE PARA RX

A LEGISLAÇÃO FEDERAL DOS EUA RESTRINGE A VENDA OU 
UTILIZAÇÃO DESTE DISPOSITIVO PARA OU MEDIANTE A 
PRESCRIÇÃO DE UM MÉDICO OU PROFISSIONAL DE SAÚDE 
AUTORIZADO.

INFORMAÇÕES IMPORTANTES
Leia todas as instruções, avisos e precauções antes de 
usar. A aplicação correta é essencial para o 

funcionamento adequado do produto. Usar somente na 
pessoa para a qual um profissional de saúde tenha fornecido 
o produto por um e somente para o uso pretendido.

FINALIDADE DE USO
O Cabo de Interface DeRoyal® é um cabo de interface 
reutilizável para ser usado somente com sondas de 
temperatura descartáveis. 

AVISOS
• NÃO use se a embalagem estiver danificada ou 

comprometida.

INSTRUÇÕES DE USO
1. Conecte o Cabo de Interface à tomada apropriada do 

monitor.
2. Conecte a sonda de temperatura descartável ao cabo.
3. Consulte o folheto de instruções encontrado no interior 

das caixas da sonda de temperatura descartável para 
INSTRUÇÕES SUGERIDAS DE USO.

4. Após usá-lo com a sonda, desconecte-o dela puxando 
os dois conectores, para separá-los. NÃO puxe o cabo ao 
tentar desconectar. Evite esmagar o cabo ou conector.

5. Para limpar o cabo, observe o protocolo aprovado pelo 
local. Se o cabo estiver danificado, descarte de acordo 
com o protocolo do local.

LIMPEZA E/OU MANUTENÇÃO

• NÃO realize a autoclavagem do cabo ou esterilize com 
gás, se a temperatura exceder os 60 ˚C.

• NÃO mergulhe o cabo em líquidos para limpeza. Se 
necessário, limpe o cabo com um pano umedecido em 
detergente suave.

CONDIÇÕES DE ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE 

MANTER SECO

MANTER LONGE DA LUZ SOLAR

Além da autoridade competente no país de residência 
do paciente, incidentes graves também devem ser 
comunicados à DeRoyal Industries.

GARANTIA
Os produtos DeRoyal possuem garantia por cento 
e vinte (120) dias a partir da data de expedição pela 
mesma, em relação à qualidade do produto e à mão de 
obra. AS GARANTIAS POR ESCRITO DA DEROYAL SÃO FORNECIDAS 
EM SUBSTITUIÇÃO DE QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS, 
INCLUINDO GARANTIAS DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO A UM 
DETERMINADO PROPÓSITO.

INTERFACEKABELS VOOR 
TEMPERATUURSONDES

NIET-STERIEL

NIET VERVAARDIGD UIT NATUURLATEX
GEBRUIK 

UITSLUITEND OP 
VOORSCHRIFT 
VAN MEDISCH 

PERSONEEL

VOLGENS FEDERALE WETGEVING IN DE VS MAG DIT 
PRODUCT UITSLUITEND WORDEN VERKOCHT OF 
GEBRUIKT DOOR OF OP AANWIJZING VAN EEN ARTS OF 
EEN GEDIPLOMEERDE GEZONDHEIDSWERKER.

BELANGRIJKE INFORMATIE
Lees vóór het gebruik alle aanwijzingen, 
waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen door. 

De correcte toepassing is essentieel voor een juiste 
werking van het product. Gebruik dit product uitsluitend 
voor de patiënt aan wie het product is voorgeschreven 
door een professionele zorgverlener en alleen voor het 
doel waarvoor het is bestemd.

BEOOGD GEBRUIK
De DeRoyal® Interfacekabel is een herbruikbare 
interfacekabel die uitsluitend bestemd is voor gebruik 
in combinatie met temperatuursondes voor eenmalig 
gebruik. 

WAARSCHUWINGEN
• Gebruik dit product NIET als de verpakking open of 

beschadigd is.

GEBRUIKSAANWIJZING
1. Sluit de interfacekabel aan op de juiste aansluiting van 

de monitor.
2. Sluit een temperatuursonde voor eenmalig gebruik 

aan op de kabel.
3. Raadpleeg het instructieblad in de verpakkingen van 

de temperatuursondes voor eenmalig gebruik voor de 
GEADVISEERDE GEBRUIKSAANWIJZING.

4. Koppel de kabel na gebruik los van de sonde door de 
twee connectoren van elkaar te trekken. Trek daarbij 
NIET aan de kabel. Voorkom dat de kabel of connector 
bekneld raakt.

5. Volg bij het reinigen van de kabel het protocol van uw 
instelling. Ingeval de kabel is beschadigd, voert u deze 

af volgens het protocol van uw instelling.

REINIGING EN/OF ONDERHOUD
• Autoclaveer de kabel NIET en steriliseer deze niet met 

gas als de temperatuur stijgt tot boven 60 °C.
• Dompel de kabel NIET onder in vloeistof om deze 

te reinigen. Reinig de kabel zo nodig door deze 
af te vegen met een doek die met een zacht 
schoonmaakmiddel is bevochtigd.

OMSTANDIGHEDEN VOOR OPSLAG EN TRANSPORT 

DROOG BEWAREN

HOUD DIT PRODUCT VERWIJDERD VAN DIRECT ZONLICHT

Ernstige incidenten moeten worden gemeld aan de 
bevoegde instantie in het land waarin de patiënt 
woonachtig is en aan DeRoyal Industries, Inc.

GARANTIE
Voor DeRoyal producten geldt een garantieperiode, voor 
wat betreft de productkwaliteit en het vakmanschap, van 
honderdentwintig (120) dagen vanaf de verzenddatum. 
DE SCHRIFTELIJKE GARANTIES VAN DEROYAL WORDEN GEGEVEN 
IN PLAATS VAN ALLE IMPLICIETE GARANTIES, MET INBEGRIP VAN 
GARANTIES INZAKE DE VERKOOPBAARHEID OF DE GESCHIKTHEID 
VOOR EEN BEPAALD DOEL.  

SICAKLIK PROBU ARAYÜZ KABLOLARI
STERİL DEĞİL

DOĞAL KAUÇUK LATEKS İÇERMEZ

REÇETEYE 
TABİDİR

A.B.D. FEDERAL KANUNLARINA GÖRE BU CIHAZ 
SADECE BIR DOKTOR (VEYA UYGUN ŞEKILDE LISANSLI 
UYGULAYICI) TARAFINDAN VEYA EMRIYLE SATILABILIR.

ÖNEMLİ BİLGİ
Lütfen kullanmadan önce tüm talimatları, uyarıları 
ve önlemleri dikkatlice okuyun. Ürünün uygun 

şekilde çalışması için doğru uygulama şarttır. Yalnızca 
verildiği kişi tarafından, bir sağlık bakım uzmanı 
tarafından uygulanarak ve yalnızca belirlenmiş kullanım 
amacı için kullanılmalıdır.

KULLANIM AMACI
DeRoyal® Arayüz Kablosu sadece tek kullanımlık sıcaklık 
problarıyla kullanılmak üzere tekrar kullanılabilir bir 
arayüz kablosudur. 

UYARILAR
• PAKET HASARLI VEYA ZARAR GÖRMÜŞSE Kullanmayın.

KULLANMA TALİMATLARI
1. Arayüz Kablosunu uygun monitör jakına takın.
2. Kabloya tek kullanımlık bir sıcaklık probu takın.
3. ÖNERİLEN KULLANMA TALİMATI için tek kullanımlık sıcaklık 

probu kutuları içinde bulunan TALİMATLAR SAYFASINA 
BAKIN.

4. Probla birlikte kullanıldıktan sonra, iki konektörü 
birbirinden çekip ayırarak prob bağlantısını kesin. 
Ayırmaya çalışırken kablo elektrot telini ÇEKMEYİN. Kablo 
elektrot teli veya konektör üzerinde ezilmeden kaçının.

5. Kablonun temizliği için tesis tarafından onaylanan 
protokolü takip edin. Kablo hasar görmüşse, tesis 
protokolüne uygun olarak imha edin.

TEMİZLİK VE/VEYA BAKIM
• SICAKLIK 60 DERECE C DEĞERİNİ GEÇECEKSE KABLOYU OTOKLAVA 

KOYMAYIN VEYA GAZLA STERİLİZE etmeyin.
• KABLOYU TEMIZLEMEK IÇIN SIVILARA BATIRMAYIN. Gerekirse 

kabloyu hafif deterjanla nemlendirilmiş bir bez 
kullanarak silin.

SAKLAMA VE NAKLİYE KOŞULLARI 

KURU TUTUNUZ

GÜNEŞ IŞIĞINA MARUZ BIRAKMAYINIZ

Ciddi olaylar, hastanın ikamet ettiği ülkedeki yetkili 
makama ek olarak DeRoyal Industries, Inc.’ye 
bildirilmelidir. 

GARANTİ
DeRoyal ürünleri ürün kalitesi ve işçilik açısından 
DeRoyal’den sevkiyat tarihinden itibaren yüz yirmi (120) 
gün garantilidir. DEROYAL’İN YAZILI GARANTİLERİ SATILABİLİRLİK 
VEYA BELİRLİ BİR AMACA UYGUNLUK GARANTİLERİ DAHİL OLMAK 
ÜZERE HERHANGİ BİR ZIMNİ GARANTİNİN YERİNE VERİLİR.

ΚΑΛΩΔΙΑ ΔΙΕΠΑΦΗΣ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΤΗΡΑ

ΜΗ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΣ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΦΥΣΙΚΟ ΛΑΤΕΞ

ΜΟΝΟ ΜΕ 
ΣΥΝΤΑΓΗ ΙΑΤΡΟΥ

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Η ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΑΠΟ Η 
ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΝΤΟΛΗΣ ΙΑΤΡΟΥ Η ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ ΜΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Διαβάστε όλες τις οδηγίες, τις προειδοποιήσεις και τις 
προφυλάξεις πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν. 

Η σωστή εφαρμογή είναι ουσιαστική για την ενδεδειγμένη 
λειτουργία του προϊόντος. Να χρησιμοποιείται μόνο στο 
άτομο για το οποίο συνταγογραφήθηκε από επαγγελματία 
υγείας, και μόνο για την ενδεδειγμένη χρήση.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
Το καλώδιο διεπαφής DeRoyal® είναι ένα 
επαναχρησιμοποιήσιμο καλώδιο διεπαφής αποκλειστικά 
για χρήση με θερμομετρικούς καθετήρες μίας χρήσης. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
• ΝΑ ΜΗ αν η συσκευασία έχει υποστεί ζημιά ή έχει 

εκτεθεί.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
1. Συνδέστε το καλώδιο διασύνδεσης στην ενδεδειγμένη 

υποδοχή της συσκευής παρακολούθησης.
2. Συνδέστε έναν θερμομετρικό καθετήρα μίας χρήσης στο 

καλώδιο.
3. Ανατρέξτε στο εσώκλειστο φυλλάδιο οδηγιών που 

βρίσκεται εντός των κουτιών θερμομετρικού καθετήρα 
μίας χρήσης για τις ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

4. Μετά τη χρήση του με τον καθετήρα, αποσυνδέστε το 
από τον καθετήρα αποσπώντας τον έναν σύνδεσμο από 
τον άλλο. ΝΑ ΜΗΝ τραβάτε το ηλεκτρικό σύρμα καλωδίου 
ενόσω επιχειρείτε να το αποσυνδέσετε. Αποφύγετε τη 
σύνθλιψη του ηλεκτρικού σύρματος καλωδίου ή του 
συνδέσμου.

5. Ακολουθήστε το εγκεκριμένο πρωτόκολλο της μονάδας 

υγείας για τον καθαρισμό του καλωδίου. Αν το καλώδιο 
έχει καταστραφεί, το απορρίπτετε σύμφωνα με το 
πρωτόκολλο της μονάδας υγείας.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ/Η ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
• ΝΑ ΜΗ χρησιμοποιείτε αυτόκλειστο ή αποστείρωση 

αερίου για το καλώδιο αν η θερμοκρασία πρόκειται να 
υπερβεί τους 60 βαθμούς C.

• ΝΑ ΜΗ βυθίζετε το καλώδιο σε υγρά καθαρισμού. Αν είναι 
απαραίτητο, καθαρίστε το καλώδιο σκουπίζοντάς το 
χρησιμοποιώντας υγρό ύφασμα με ήπιο απορρυπαντικό.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ ΣΤΕΓΝΟ

ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΙΑΚΗ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ

Εκτός από την αρμόδια αρχή του κράτους στο οποίο 
διαμένει ο ασθενής, τα σοβαρά περιστατικά πρέπει να 
αναφέρονται στην DeRoyal Industries, Inc.

Εγγύηση:
Τα προϊόντα της DeRoyal είναι εγγυημένα ως προς την 
ποιότητα και την τεχνική τους αρτιότητα για εκατόν είκοσι 
(120) ημέρες από την ημερομηνία αποστολής τους από 
την DeRoyal. ΟΙ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΤΗΣ DEROYAL ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΟΥΝ 
ΚΑΘΕ ΕΜΜΕΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΚΑΘΕ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ Η ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ.

GRÄNSSNITTSKABLAR TILL 
TEMPERATURPROB

ICKE-STERIL

INTE TILLVERKADE AV NATURLIGT GUMMILATEX

RECEPTBELAGD
ENDAST ENLIGT LÄKARES ELLER LEGITIMERAD 
VÅRDPERSONALS FÖRESKRIFT.

VIKTIG INFORMATION
Läs alla anvisningar, varningar och 
försiktighetsåtgärder före användning. Korrekt 

användning är avgörande för en väl fungerande produkt. 
Använd produkten som getts av sjukvårdspersonalen 
endast för den person och för det ändamål som produkten 
är avsedd.

INDIKATIONER
DeRoyal® Interface Cable är en återanvändbar 
gränssnittskabel endast avsedd för användning för 
temperaturprober för engångsbruk. 

VARNINGAR
• Använd INTE om förpackningen är skadad eller om 

dess integritet kan ifrågasättas.

BRUKSANVISNING
1. Anslut gränssnittskabeln till det avsedda uttaget.
2. Anslut den återanvändbara temperaturproben till 

kabeln.
3. Se instruktionsbladet som finns inuti den 

återanvändbara temperaturprobens förpackning för 
REKOMMENDERADE BRUKSANVISNINGAR.

4. Efter användning, koppla bort sonden den genom att 
dra isär de båda kopplingarna. Dra INTE i kabelledningen 
när den ska kopplas bort. Undvik att klämma 
kabelledningen eller kopplingen.

5. Följ protokollet godkänt av inrättningen vid rengöring 
av kabeln. Om kabeln är skadad, kassera i enlighet med 
inrättningens protokoll.

RENGÖRING OCH/ELLER UNDERHÅLL
• Kabeln får INTE autoklaveras eller steriliseras med gas 

om temperaturen överstiger 60 ˚C.

• Doppa INTE ned kabeln i vätska för rengöring. Vid behov, 
rengör kabeln genom att torka av den med en trasa 
fuktad med milt rengöringsmedel.

FÖRVARING OCH TRANSPORT

FÖRVARAS TORRT

SKYDDAS FRÅN SOLLJUS

Förutom till den behöriga myndigheten i det land där 
patienten bor måste allvarliga incidenter rapporteras till 
DeRoyal Industries, Inc.

GARANTI
DeRoyals produkter har en garanti på hundratjugo 
(120) dagar från leveransdatum från DeRoyal som gäller 
produktens kvalitet och utförande. DEROYALS SKRIFTLIGA 
GARANTIER GES ISTÄLLET FÖR UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER, 
INKLUSIVE GARANTIER AVSEENDE SÄLJBARHET ELLER LÄMPLIGHET 
FÖR ETT SÄRSKILT SYFTE.


